

Joey直認異性相吸 捧韓男組合演唱會 YoonA 大讚香港

美食夜景

香港文匯報訊(記者 李思穎) 韓國人氣組合少女時代主將YoonA、容祖兒(Joey)、古巨基、吳鎮宇、苟芸慧等前晚出席時裝品牌活動，Joey更穿上私伙陳年高跟鞋現身。貴為天后的她對於來自韓國的YoonA認識不深，反而認到另一韓國組合BIGBANG，稍後更會支持欣賞他們的演唱會，但就沒預男友劉浩龍一份。YoonA則大讚香港，特別欣賞香港的美食、夜景和熱情粉絲，更希望來港拍戲。



YoonA出席Vivienne Westwood Fashion Show，穿上最新Red Carpet紅地毯系列出席時裝展，盡顯高貴氣質。

Joey和YoonA同場，各有派頭，Joey由兩名助手及多名公關陪同下率先亮相，而身穿低胸衫的YoonA則有兩名韓國助手、翻譯及一名外籍保安開路進場，沿途向粉絲揮手，相當親民。少女時代的YoonA專程來港出席活動，她亦大顯親民作風，以半鹹淡廣東話問好：「大家好，我係允兒。」當晚她打扮性感，更笑說：「多謝大家讚我性感，我覺得性感係隨時流露，最想大家說我端莊。」YoonA已非首度來港，之前跟家人前來旅行，發覺這裡是美食天堂，夜景很靚，香港粉絲也很熱情，現場看到他們很開心，如果有機會，也希望

可以來香港拍戲。緊貼服裝潮流的Joey透露已購入新一季服裝，不過年底頒獎禮的戰衣仍在物色中，說到跟少女時代的YoonA同場？Joey率性說：「可能是異性相吸，我反而認到BIGBANG，只知道個個都係少女同埋Long Leg。」Joey將於十二月欣賞BIGBANG演唱會，問到會否跟男友師兄一齊欣賞，她即說不會，已經滿額。(不怕師兄吃醋?)無，完全無根據。」古巨基特地從廣州趕回港出席活動，正在時裝界大展拳腳的基仔，趁這機會感受大師級的演出，希望將來有機會舉辦同類型的時裝展。說到他的服裝店移師到中環新舖，基仔表示只

做今個冬季和明年春季的服裝，之後會把舖頭出租。

少時空姐造型出新碟

少女時代將於本月28日發行第2張日文專輯《GIRLS' GENERATION II Girls & Peace》，近日新專輯造型曝光，9名成員化身美麗空姐登場。日漸成熟的隊員身穿橘黃、粉色系空姐制服站在印有「GG航空」的飛機前和機場，面帶甜美微笑。穿著短裙露出修長美腿的成員們擺出各種萌士，讓粉絲看得眼花繚亂。《GIRLS' GENERATION II Girls & Peace》共收錄了包括人氣歌曲《OH!》在內共12首歌曲。



苟芸慧以性感「谷胸」打扮到場，再度成為大家焦點。



YoonA、苟芸慧與幾位時裝展有限公司高層一起欣賞時裝展，非常投入。



少女時代成員秀英及Yuri昨晚齊齊在港出席「BURBERRY旗艦店開幕」，打扮充滿女人味。莫雪芝攝

容祖兒一身Vivienne Westwood立體剪裁晚裝短裙出席時裝展，巨型立體星球耳環尤其搶眼。

尹恩惠讚有紳士風度 朴有天請粉絲節制



朴有天笑到趴在格上。網上圖片

韓國組合JYJ成員朴有天昨日夥拍女星尹恩惠，出席新劇《想見你》在首爾樂天酒店舉行的記者會。朴有天穿黑西裝現身，尹恩惠則以印花低胸裙示人。被問及有粉絲假扮記者闖入記者會，朴有天沒有代粉絲道歉，但呼籲他們要節制。該劇講述朴有天飾演的韓正宇跟尹恩惠飾演的李秀妍之間苦澀的愛情故事，當中第二女主角張美仁愛

因跟朴有天屬同一間經理人公司，因此才拿下角色，惹來觀眾不滿。對於經理人公司的捆綁式推銷策略，朴有天直言：「非常感謝大家的關心，雖然這麼說有點抱歉，但因為是同公司，想一起做好，現在只想融入劇中，維持良好的合作關係。」展現其機智的口才。

今次搭檔尹恩惠演情侶，朴有天指二人拍攝很順利，感覺很舒服，而且尹恩惠跟劇中的秀妍很匹配，不過因為入戲太深，現在一見到尹恩惠就會感到很抱歉，大讚對方有讓人陷入角色的力量。尹恩惠則表示：「很久沒有跟朴有天見面了，沒有見面的時候真的很緊張，但見面後緊張感馬上消失，雖然開初有點尷尬，但朴有天會主動跟我聊天，而且很照顧我，充滿紳士風度。」該劇將於本月7日首播。



尹恩惠和朴有天盛裝現身記者會。網上圖片

川島海荷為「HUNTER」挑戰男聲



「HUNTER X HUNTER」一度是香港受歡迎的漫畫，它將會首次推出劇場版，更找來日本女星川島海荷(見圖)聲演一角，但她要配的卻是一把男聲，可謂相當具挑戰性。川島在「HUNTER X HUNTER」劇場版《緋色之幻影》中聲演主角之一古拿比加的男性朋友，他將會是電影的關鍵人物。雖然川島已經不是第一次為動畫作品配音，但是為男角色配音還是第一次，她表示要為男角配音實在感到震驚，自己亦會好好練習。電影將於明年1月12日上映，而主題曲將由二人樂隊柚子負責，這也是他們自2003年的電影《多啦A夢：大雄與風之使者》後，時隔10年再為動畫電影主題曲獻唱。

美國女演員Bo Derek(見圖)出席 Breeders' Cup的化裝舞會，其眼罩別具心思，充滿神秘感。美聯社

荷里活女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)，其母親位於紐約的住所於周二被颶風吹襲，被曬是因為早前蓮莎在Twitter亂說話低估颶風力量所致。

荷里活巨星佐治古尼(George Clooney)被網站Ancestry.com發現他與前總統林肯(Abraham Lincoln)有遠親關係。

「籬霸」預告訪港行蹤

「籬霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)(見圖)將於本月28日首度在港舉行演唱會，她率先預告屆時會入住中環四季酒店的總統套房，並會以BMW房車代步，暢遊香港，又透露會在酒店附近的購物商場逛街，歡迎歌迷去追訪她。雖然早前她舉行巡唱時，不小心走光露點，但她表明屆時會盡情演出，不會因怕走光而留力，又承諾屆時會距離跟歌迷接觸，絕不讓歌迷失望。



「籬霸」日前在德國開騷時，特意打扮成60年代的嬉皮士女郎，慶祝萬聖節，其男友Casper Smart亦穿情侶裝配合女友，更只穿外套，大晒結實的胸腹肌，份外養眼。「籬霸」更把二人的合照上載到Twitter，跟歌迷分享過節的喜悦。文：Mana

畢彼特 捐78萬促同性婚姻



荷里活男星畢彼特(Brad Pitt)(見圖)決定捐出10萬美元(約78萬港元)支持倡議同性婚姻的人權組織的籌款活動。美國最大型的同性戀人權組織Human Rights Campaign近日宣佈，畢彼特已同意全力幫助該組織。馬里蘭州、緬因州、明尼蘇達州和華盛頓州將會以投票表決的方式決定是否通過同性婚姻。畢彼特在給Human Rights Campaign的電郵中表示，人與人之間的關係要放在選舉日中投票，實在難以置信。文：Bosco/圖：美聯社

美國R&B天后Rihanna(圖中)萬聖節當天參加位於西荷里活的萬聖節嘉年華會。在西洋鬼節Rihanna沒有扮鬼扮馬，反而獲加冕做皇后。在典禮上，Rihanna從西荷里活的鎮長John Duran手上接過鎖匙和戴上皇冠，象徵她地位升級！貪玩的Rihanna接過冠冕後，在傳媒面前大騷閃亮的后冠，又大擺甫士，非常鬼馬。Rihanna的事業節節上升，「升呢」後的本月又開巡唱，是次巡唱名為《777 Tour》，因為她將會在7日內於7個國家開7場騷。Rihanna更準備了777張機票，其「Rihanna Navy」粉絲會的特別會員和各地記者將會乘坐波音777客機睇足她7場騷，真是把「7」字食到盡！文：Bosco/圖：美聯社

Rihanna 巡唱與7有緣



美國R&B天后Rihanna(圖中)萬聖節當天參加位於西荷里活的萬聖節嘉年華會。在西洋鬼節Rihanna沒有扮鬼扮馬，反而獲加冕做皇后。在典禮上，Rihanna從西荷里活的鎮長John Duran手上接過鎖匙和戴上皇冠，象徵她地位升級！貪玩的Rihanna接過冠冕後，在傳媒面前大騷閃亮的后冠，又大擺甫士，非常鬼馬。Rihanna的事業節節上升，「升呢」後的本月又開巡唱，是次巡唱名為《777 Tour》，因為她將會在7日內於7個國家開7場騷。Rihanna更準備了777張機票，其「Rihanna Navy」粉絲會的特別會員和各地記者將會乘坐波音777客機睇足她7場騷，真是把「7」字食到盡！文：Bosco/圖：美聯社

美國R&B天后Rihanna(圖中)萬聖節當天參加位於西荷里活的萬聖節嘉年華會。在西洋鬼節Rihanna沒有扮鬼扮馬，反而獲加冕做皇后。在典禮上，Rihanna從西荷里活的鎮長John Duran手上接過鎖匙和戴上皇冠，象徵她地位升級！貪玩的Rihanna接過冠冕後，在傳媒面前大騷閃亮的后冠，又大擺甫士，非常鬼馬。Rihanna的事業節節上升，「升呢」後的本月又開巡唱，是次巡唱名為《777 Tour》，因為她將會在7日內於7個國家開7場騷。Rihanna更準備了777張機票，其「Rihanna Navy」粉絲會的特別會員和各地記者將會乘坐波音777客機睇足她7場騷，真是把「7」字食到盡！文：Bosco/圖：美聯社

新劇 收視平平感遺憾

李準基認歌藝差不敢出碟



韓國男星李準基(見圖)的復出作《阿娘使道傳》上周播映完畢，平均收視率只得12.8%，成績普通。他表示拍攝時壓力很大，因從軍時要嚴格遵守軍紀，怕磨滅了演員的氣質，甚至曾發誓要像機械人或木偶般演戲，現在仍覺得還在演員狀態中。他直認對收視率普通感到遺憾，幸好還算平穩，因為很多劇集的收視率只得個位數，曾因此感到不安。他謂很想挑戰演皇帝，只是怕自己年齡不符，加上資歷尚淺，難引起觀眾的共鳴。談及最近R&B男歌手PSY的歌曲在全球熱播，李準基感到開心，又透露以前曾在海外進行活動，曾因海外記者認為韓流明星是來搶錢而感到傷心，他表示會提升實力，讓他們改觀。不過，提到在海外開演唱會，他笑言：「我不是想當歌手，如果真的出碟，自己會感覺很對不起那些在歌壇奮鬥10多年的歌手，我的水平最多也只是在粉絲面前炫耀吧！」文：Mana/圖：網上圖片

韓國男星李準基(見圖)的復出作《阿娘使道傳》上周播映完畢，平均收視率只得12.8%，成績普通。他表示拍攝時壓力很大，因從軍時要嚴格遵守軍紀，怕磨滅了演員的氣質，甚至曾發誓要像機械人或木偶般演戲，現在仍覺得還在演員狀態中。他直認對收視率普通感到遺憾，幸好還算平穩，因為很多劇集的收視率只得個位數，曾因此感到不安。他謂很想挑戰演皇帝，只是怕自己年齡不符，加上資歷尚淺，難引起觀眾的共鳴。談及最近R&B男歌手PSY的歌曲在全球熱播，李準基感到開心，又透露以前曾在海外進行活動，曾因海外記者認為韓流明星是來搶錢而感到傷心，他表示會提升實力，讓他們改觀。不過，提到在海外開演唱會，他笑言：「我不是想當歌手，如果真的出碟，自己會感覺很對不起那些在歌壇奮鬥10多年的歌手，我的水平最多也只是在粉絲面前炫耀吧！」文：Mana/圖：網上圖片

娛聞雜碎

Nicki Minaj，黃色爆炸頭造型十分抵死。

《星球大戰》之父佐治魯卡斯(George Lucas)計劃捐出其製作公司40億美元收購價的大部分收入，用來作教育基金改善美國教育。